[bookmark: _GoBack]Данный резонансный трансформатор собран на железе от трасформатора ТС-150 ТС-270 или подобного (стояли в блоках питания УЛПЦТ советских телевизоров). Железо сердечника в разобранном состоянии похоже на букву U, берешь любой провод в изоляции,3-10 метров. Делишь не отрезая пополам, одну половину мотаешь на одину сторону керна,вторую половину на другую сторону керна. Точно также делаешь вторую половинку U, потом соединяешь вместе. Вторую обмотку можно сделать меньше или больше, при этом получаешь разную амплитуду сигнала на выходе и другую частоту эффекта. Обмоток всего две! Но на разных частях керна. [image: http://www.sergey-osetrov.narod.ru/Resonant_transformer_with_WIM.jpg]ШИМ генератор и Резонансный трансформатор. Увеличение мощности в 5 раз. При этом вторичка не влияет на первичку
Акула0083 рассказывает, что бывает с железными трансформаторами, если попасть на частоту резонанса железного сердечника трансформатора. Если частота LC-контура во входной цепи трансформатора совпадает с резонансной частотой стального сердечника трансформатора, то выходная обмотка может просто сгореть от переизбытка мощности. Как настроить феррорезонанс стального сердечника трансформатора от источника 12 Вольт и 3 Ампера для самостоятельного изготовления сварочного аппарата, который способен варить 3-кой [image: http://www.sergey-osetrov.narod.ru/Welding_resonant_transformer_from_Akula.jpg]Видео Многие говорят, что сердечник железного трансформатора на высокой частоте не работает. Брехня это все. У меня работает на частоте 35 кГц
 
Съем резонанса с последовательного колебательного контура при помощи токового трансформатора [image: http://www.sergey-osetrov.narod.ru/Clever/re12.jpg]как завещал Мустафа
 
Если нет возможности использовать феррорезонанс сердечника, то используют только резонанс электрического колебательного контура. Если использовать все вместе ( феррорезонанс + резонанс колебательного контура), то получим резонанс в резонансе, как говорил Акула0083. [image: http://www.sergey-osetrov.narod.ru/Resonante_steel_core_transformer.jpg]Видео Частота 5000 Гц. На этой частоте сердечник близок к своему резонансу и первичка перестает видеть вторичку. На видео показываю как замыкаю вторичку накоротко, а на блоке питания, т.е. на первичной обмотке трансформатора нет никаких изменений. Схема эксперимента [image: http://www.sergey-osetrov.narod.ru/Clever/sch1.jpg]феррорезонанс сердечника

Съем с резонанса по ЧИПу https://www.youtube.com/watch?v=cfsYZPDm1Ic
Совсем простой способ
снизить потребляемую электрическую мощность
увеличить мощность выделяемую на нагрузке
 
На входе 900 Вт , а на выходе 6000 Вт [image: http://www.sergey-osetrov.narod.ru/Induction_free_energy.jpg]Ссылка индукционный БТГ



Акула раскачал индукционку https://youtu.be/RDjR_zyhnHY

 
У Акулы на входе в индукционки 12 Вольт, 3 Ампера (36 Вт). а в резонансном контуре при этом 15 ампер и 40 вольт (600 Вт) https://youtu.be/6oWlkXumd_0

Теория трансформатора без обратной ЭДС [image: http://www.sergey-osetrov.narod.ru/Transformer_Bondarenko.jpg]от Бондаренко
 
Опыт с трансформатором Бондаренко 1 https://m.youtube.com/watch?v=hEslCsTLB5c
 
Односторонний трансформатор 1, первичка = бифиляр в резонансе https://m.youtube.com/watch?v=VOrx8Adr1Q0
 
Односторонний трансформатор 2 https://m.youtube.com/watch?v=RSgDsJMt8g4


 Резонанный трансформатор А.Степанова.
Резонанный трансформатор А.А.Степанова является разновидностью резонансного усилителя , который можно использовать для построения СЕ-генератора. Работа типичного резонансного усилителя состоит из двух этапов:
1) усиление в высокодобротном колебательном контуре (резонаторе) при помощи параметра Q (добротность колебательного контура), энергии, получаемой от внешнего источника (сети 220 В или генератора накачки);
2) снятие усиленной мощности с раскачанного колебательного контура в нагрузку таким образом чтобы ток в нагрузке не влиял (в идеале) или влиял слабо (в реале) на ток в контуре (Эффект Демона Тесла).
 
Несоблюдение хотя бы одного из этих пунктов не позволит "извлечь из резонансного контура СЕ". Если выполнение 1 пункта как правило особых технических проблем не вызывает, то выполнение пункта 2 является задачей технически сложной.
 
Существуют разные технические приёмы, позволяющие ослабить влияние нагрузки на ток в Колебательном контуре:
1) использование ферромагнитного экрана между первичкой и вторичкой, как в патенте Тесла № US433702;
2) использование встречной намотки бифиляром Купера. индуктивные бифилярки Теслы часто путают с неиндуктивными бифилярками Купера, в которых ток в произвольно выбранных двух соседних витках течёт в разных направлениях (и которые, по сути, являются статическими усилителями мощности и рождают ряд аномалий, в том числе и антигравитационные эффекты) Видео можно посмотреть по ссылке https:// m.youtube.com / watch?v=frCf8Yqt9SA . В случае односторонней магнитной индукции, подключение нагрузки к вторичной катушке не влияет на ток потребления первичной катушки. Патент на изобретение принадлежит Ефимову Евгению Михайловичу http:// www.sergey-osetrov.narod.ru /ms.doc
3) использование проводящего фуко-экрана между первичкой и вторичкой, как у Анквича-Мельниченко (Заявка на изобретение А.А.Мельниченко № 97116320);
4) использование магнитопроводов нестандартной формы или нестандартное включение магнитопроводов стандартной формы, при котором магнитные потоки создаваемые первичкой и вторичкой движутся по разным траекториям. Например трансформатор С.М.Сергеева (http://www.findpatent.ru/patent/236/2366019.html);
Трансформатор, доработанный для решения этой задачи, изображен на фиг.1 с различными типами магнитопроводов: a - стержневой, b - броневой, с - на ферритовых чашках. Все проводники первичной обмотки 1 находятся только с внешней стороны магнитопровода 2. Его участок внутри вторичной обмотки 3 всегда замкнут огибающей магнитной цепью.
[image: Трансформатор Сергеева]
В штатном режиме при подаче переменного напряжения на первичную обмотку 1 весь магнитопровод 2 намагничивается вдоль ее оси. Примерно половина потока магнитной индукции проходит через вторичную обмотку 3, вызывая на ней выходное напряжение. При обратном включении переменное напряжение подается на обмотку 3. Внутри нее возникает магнитное поле, которое замыкается огибающей ветвью магнитопровода 2. В итоге, изменение суммарного потока магнитной индукции через обмотку 1, опоясывающую весь магнитопровод, определяется только слабым рассеянием за его пределы.
4) использование "ферроконцентраторов" - магнитопроводов с переменным сечением, в которых магнитный поток, создаваемый первичкой, при прохождении по магнитопроводу, сужается (концентрируется) перед прохождением внутри вторички;
5) множество других технических решений, например патент того же А.А.Степанова (http:// www.freepatent.ru/ patents/ 2418333) или приёмы, описанные у Уткина в "Основах Теслатехники". Можно так же поискать описание трансформатора Е.М.Ефимова (http:// www.sciteclibrary.ru/ rus/ catalog/ pages/ 11197.html, http:// www.sciteclibrary.ru/ rus/ catalog/ pages/ 11518.html), статью А.Ю. Далечина "Трансформатор реактивной энергии" или "Резонансный усилитель мощности тока промышленной частоты" Н.Н. Громова (http:// science.bagmanov.ru/ Резонанс/ Промышленный резонансный усилитель.pdf).
Вся суть всех этих разнообразных по форме изобретений фактически сводится к решению одной по сути единственной задачи - "как сделать так, чтобы энергия из первички во вторичку передавалась полностью, а из вторички в первичку не передавалась вообще". Т.е. обеспечить режим одностороннего перетекания энергии.

Эффективное решение этой технической задачи является ключом к посторению резонансных СЕ-генераторов.
Возвращаясь к устройству Степанова... видимо Степанов придумал ещё один способ снятия энергии с резонансного колебательного контура - на этот раз с помощью той самой странной цепи, состоящей из трансформатора тока и диодов. В этом и заключается суть его изобретения.
Я нашёл подробное описание работы этой цепи, её расчёт и требования к её элементам: http:// www.freepatent.ru/ patents/ 2418333 Технический результат состоит в уменьшении воздействия вторичной обмотки трансформатора на первичную.
[image: Резонансный трансформатор Степанова Аркадия Анатольевича]
Резонансный трансформатор, изображенный на фиг.1, содержит магнитопровод 1, первичную обмотку 2 и вторичную обмотку 3, конденсатор 4 . Магнитопровод 1 имеет удлиненные стержни и ярма, а вторичная обмотка симметрично удалена от магнитопровода и вместе с первичной расположена вокруг одного стержня.
Принципиальная электрическая схема соединений первичной и вторичной цепей резонансного трансформатора, изображенная на фиг.2, содержит конденсатор 4, резонансный трансформатор 5, нагрузку 6 и работает следующим образом. Вторичная обмотка резонансного трансформатора 5 (фиг.2) симметрично удалена от магнитопровода на такое расстояние, чтобы при протекании по ней номинального тока нагрузки ЭДС первичной обмотки равнялась нулю. Вторичная обмотка должна быть удалена не менее чем на величину магнитной индукции в центре нее согласно формуле
D2=µ·l2·N2·f/ℓ,
где D - диаметр каркаса вторичной обмотки (м);
µ - магнитная проницаемость (Гн / м);
I2 - сила тока в цепи вторичной обмотки (А);
N2 - количество витков вторичной обмотки;
f- частота тока вторичной обмотки (Гц);
ℓ - длина магнитной линии (м)
[image: Принципиальная электрическая схема Резонансный трансформатор Степанова Аркадия Анатольевича]
Благодаря отсутствию воздействия удаленной вторичной обмотки на магнитопровод резонансного трансформатора первичная обмотка последнего становится катушкой индуктивности с сердечником и является одним элементом колебательного контура, вторым элементом которого является конденсатор 4. Реактивное сопротивление индуктивного характера первичной обмотки резонансного трансформатора равно реактивному сопротивлению емкостного характера конденсатора 4 при неизменной частоте подводимого напряжения U1. Таким образом цепь первичной обмотки резонансного трансформатора находится в режиме резонанса токов. Благодаря эффекту увеличения реактивной мощности в режиме резонанса энергия магнитного поля первичной обмотки возрастает до величины, необходимой для индуцирования нужной ЭДС во вторичной обмотке для питания нагрузки 6. В результате резонансный трансформатор работает нормально, питая нагрузку 6, при этом физические процессы, протекающие в цепи первичной обмотки, не зависят от физических процессов, протекающих в цепи вторичной обмотки.
Колебательный контур, работающий в режиме резонанса токов, не является усилителем мощности.
Большие токи, циркулирующие в контуре, возникают за счет мощного импульса тока от генератора в момент включения, когда заряжается конденсатор. При значительном отборе мощности от контура эти токи «расходуются», и генератору вновь приходится отдавать значительный ток подзарядки
Колебательный контур с низкой добротностью и катушкой небольшой индуктивности слишком плохо "накачивается" энергией (запасает мало энергии), что понижает КПД системы. Также катушка с маленькой индуктивностью и на низких частотах обладает малым индуктивным сопротивлением, что может привести к "короткому замыканию" генератора по катушке, и вывести генератор из строя.
Добротность колебательного контура пропорциональна L/C, колебательный контур с низкой добротностью плохо «запасает» энергию. Для повышения добротности колебательного контура используют несколько путей:
Повышение рабочей частоты: из формул видно, что выходная мощность прямо пропорциональна частоте колебаний в цепи (количеству импульсов в секунду) Если вдое увеличить частоту импульсов, то выходная мощность увеличивается вдвое
По возможности увеличить L и уменьшить C. Если увеличить L с помощью увеличения витков катушки или увеличения длины провода не представляется возможным, используют ферромагнитные сердечники или ферромагнитные вставки в катушку; катушка обклеивается пластинками из ферромагнитного материала и т п. J

Асимметричный трансформатор по Уткину
В асимметричном трансформаторе нарушен закон Ленца, поэтому его нельзя использовать как обычный трансформатор. Технический результат состоит в отсутствии влияния вторичной обмотки на первичную.
Асимметричный трансформатор имеет две катушки L2 и Ls.
Например, трансформатор изображенный ниже - это разделительный трансформатор 220/220 изготовленный по принципу асимметричного.
Если на Ls подать 220 вольт, то на L2 снимем 220 вольт.
Если на L2 подать 220 вольт, то на Ls снимем 6 вольт.
Асимметрия в передаче напряжения налицо.
Этот эффект (запатентованный Степановым) можно использовать в схеме Резонансного усилителя мощности Громова/Андреева , заменяя магнитный экран на асимметричный трансформатор.
 
[image: Асимметричный трансформатор на Ш образом сердечнике]
 
[image: Асимметричный трансформатор на тороидального сердечнике]
 
[image: Асимметричный трансформатор на стержневом незамкнутом сердечнике]
 
 
Секрет усиления тока в асимметричном трансформаторе заключается в следующем:
Если через множество асимметричных трансформаторов пропустить электромагнитный поток, то все они не будут влиять на этот поток, т.к. любой из асимметричных трансформаторов не влияет на поток.
Резонанный трансформатор 20 кВт от MUSTAFA007
 
Мустафа пишет:
Не удержался!
Решил написать.
Я понял принцип сверхединичных СЕ генераторов.
Провел удачный эксперимент, на основе моих выводов и последнего видео Капанадзе я нарисовал схему.

[image: Схема сверхединичного генератора СЕ от Мустафы]
Заявляю, схема 100% рабочая.
На выходе 50 Гц с заполнением частотой генератора, которую легко убрать с помощью дросселя и конденсатора , тогда на выходе будет чистый синус.
 
Основа устройства:
1) Создать резонанс в LC контуре. При этом в контуре возникает реактивная мощность.
2) Снять реактивную мощность не повлияв на резонансный контур.
 
Подключение, показанное на схеме позволяет снять реактивную мощность с контура не влияя на параметры последовательного LC контура. При правильно подобранных параметрах катушек и согласующего трансформатора на выходе развиваемая мощность достигает 10 кВт. Ни направление намотки, ни способ намотки ни коем образом не влияет на параметры.
 
Важные замечания к токовому трансформатору:
1) первичная катушка не более 1 витка. Лучший вариант 0,5 витка.
2) токовый трансформатор делать на феррите.
3) габаритная масса феррмта должна соответствовать реактивной мощности в контуре.
[image: Схема подключения токового трансформатора сверхединичного генератора от Мустафы]
 
Важные замечания к резонансному LC контуру:
1) Самый лучший результат. Реактивное сопротивление ёмкости на рабочей частоте должно быть равно реактивному сопротивлению индуктивности на этой же частоте.
2) Индуктивность лучше всего делать на воздухе, таким образом можно добиться бОльшей реактивной мощности.
3) Токи в этом контуре ОООчень большие, провод брать не менее 4мм можно больше.
4) Ёмкость следует делать составной. Если к примеру нужно 2 мкФ её необходимо составить из 20 штук по 0,1 мкФ. Делается это для распределения протекающих токов.
[image: Составные конденсаторы сверхединичного генератора от Мустафы]
 
Все что вы видите остальное в видео это мишура.
ВВ ненужно, индуктор ненужен.
Рекомендую так не делать, так как такое расположение катушек снижает выходную мощность.
При превышении определённой мощности меняется магнитная проницаемость, и контур расстраивается.
Это сделано для увода умов пытливых.
Схемотехника у меня другая.
Тестовая версия вход 250 Вт выход 6 кВт.
Здесь изобразил схему по видео Капанадзе.
[image: Схема по видео Капанадзе..</]
Рассмотрите временные характеристики последовательного LC контура. В резонансе ток отстает от напряжения на 90 градусов. Токовым трансформатором я использую токовую состовляющую, таким образом я не вношу изменения в контур, даже при полной нагрузке токового трансформатора. При работе происходит, при изменении нагрузки, происходит компенсация индуктивностей (другого слова не подобрал) контур сам себя подстраивает не давая уйти с резонансной частоты.
К примеру, катушка в воздухе 6 витков медной трубки 6мм2 диаметр каркаса 100мм, и ёмкость в 3 мкф имеет резонансную частоту примерно 60 кГц. На этом контуре можно разогнать до 20 кВт реактива. Соответственно токовый трансформатор должен иметь габаритную мощность не менее 20 кВт. Можно применять что угодно. Кольцо - хорошо, но при таких мощностях больше вероятность ухода сердечника в насыщение, поэтому необходимо вводить зазор в сердечник, а это проще всего с ферритами от ТВСа. На этой частоте один сердечник способен рассеять около 500 Вт, значит необходимо 200000 не менее 40 сердечников.
Важное условие - создать резонанс в последовательном LC контуре. Процессы происходящие при таком резонансе хорошо описаны. Важный элемент - это токовый трансформатор. Его индуктивность должна быть не более 1/10 индуктивности контура. Если больше, резонанс будет срываться. Следует также учесть коэффициенты трансформации, согласующего и токового трансформаторов. Первый рассчитывается исходя из импедансов (полных сопротивлений) генератора и колебательного контура. Второй зависит от напряжения развиваемого в контуре. На предыдущем примере в контуре 6 витков развилось напряжение в 300 вольт. Получается на виток 50 вольт. Токовый транс использует 0,5 витков, значит в его первичке будет 25 вольт, следовательно вторичка должна содержать 10 витков, для достижения напряжения в 250 вольт на выходе.
Все остальное да в принципе и это рассчитывается по классическим схемам. Как вы будете возбуждать резонансный контур неважно. Важная часть - это согласующий трансформатор, колебательный контур, и токовый трансформатор для съема реактивной энергии.
Если вы хотите данный эффект на трансформаторе Тесла (далее ТТ) реализовать. Вам необходимо знать и иметь опыт по построению ВЧ цепей. В ТТ при 1/4 волновом резонансе, так же происходит разделение тока от напряжения на 90 градусов. Сверху напряжение, снизу ток. Если проведете аналогию с представленной схемой и ТТ, увидите сходство, как накачка так и съем происходит на стороне возникновения токовой составляющей. Аналогично работает и устройство Смита. Поэтому не рекомендую начинать с ТТ или Смита будучи не опытным. А данное устройство можно буквально на коленке собрать, при этом имея только один тестер. Как правильно в одном из постов заметила lazj "...Капанадзе осциллограф из-за угла видел..."
Таким образом происходит модуляция несущей. А такое решение - транзисторы ведь с однополярным током могут работать. Если на них подать не выпрямленное, то пройдет только одна полуволна.
модуляция нужна для того, чтобы потом не мучиться с преобразованием в 50 HZ стандарт...
Для получения на выходе синуса 50 гц. Без неё потом можно будет питать только активную нагрузку (лампочки накаливания, тены...). Двигатель, или трансформатор на 50 гц работать не будут, без такой модуляции.
Задающий генератор я обозначил прямоугольником. Он стабильно выдает частоту на которой резонирует LC контур. Пульсирующее изменение напряжения (синус) подается только на выходные ключи. Резонанс колебательного контура от этого не срывается, просто в каждый момент времени в контуре крутиться больше или меньше энергии, в такт синуса. Это как если качели талкать, с большей или меньшей силой, резонанс качелей не меняется, меняется только энергия.
Резонанс свободных колебаний можно сорвать только нагрузив его непосредственно, так как меняются параметры контура. В данной схеме нагрузка не влияет на параметры контура, в ней происходит автоподстройка. Нагружая токовый трансформатор, с одной стороны меняются параметры контура, а с другой стороны меняется магнитная проницаемость сердечника трансформатора, уменшая его индуктивность. Таким образом для резонанского контура нагрузка "невидна". И резонансный контур как совершал свободные колебания так и продолжает совершать. Меняя напряжение питания ключей (модуляция), меняется только амлитуда свободных колебаний и все. Если есть осциллограф и генератор, проведите эксперимент, с генератора подайте на контур частоту резонанса контура, затем меняйте амплитуду входного сигнала. И увидете что нет никакого срыва.
Да, согласующий трансформатор и трансформатор тока построены на ферритах, резонансный контур воздушный. Чем больше в нем витков тем выше добротность, с одной стороны. А с другой выше сопротивление, что снижает конечную мощность, потому как основная мощность уходит на нагрев контура. Поэтому следует искать компромис. По поводу добротности. Даже имея добротность 10 при 100 Вт входной мощности 1000 Вт будет реактива. Из них 900 Вт можно снять. Это при идиальных условиях. В реале 0,6-0,7 от реактива.
Но это все мелочи, по сравнению с тем , что не надо закапывать радиатор и париться с заземлением! А то Капе пришлось даже на острове разориться на устройство заземления! А оно оказывается и вовсе не нада! Реактивная энергия прет и без рабочего заземления. Это безспорно. А вот со сьемным трансформатором тока - придется повозится... Не так все просто. Обратное влияние имеется. Степанов как-то это решил, в патенте у него там диоды для этой цели нарисованы. Хотя наличие диодов у Степанова каждый трактует по-своему.
Степанов в Питере запитывал станки по след. схеме. Его схема была проста, но мало кем понимаемая. Изобразим ее в упрощённом варианте.
[image: Трансформатор Степанова]
Прямой диод забирает на нагрузку верхнюю полуволну. Это, по сути половина детекторного приемника .
По трансформатору тока: Если у нас есть кусок провода, на котором стоит стоячая волна, и этот кусок провода относится к резонансному контуру с хорошей добротностью. Первый тороид отрабатывает как ёмкость и забирает верхнюю полуволну через прямой диод. Но что нужно чтобы этод тороидального выступил в качестве источника питания? Ведь в момент, когда мы с него забираем мы насытили реактивки, дальше мы должны эту реактивку схлопнуть, чтобы вернуть в провод. Это, по сути, половина детекторного приемника - полуволновой детекторный приемник.
Таким образом, у нас должен быть второй модуль тороидальный , который стоит на высоте стоячей волны относительно первого тороида
[image: Трансформатор Степанова 2]
.
Тут нужно так же искать компромис. Его индуктивность должна быть как можно меньше от резонирующего трансформатора. Это значит малое количество витков. Но уменьшение витков, ведет к снижению напряжения на виток, как следствие на выходе (вторичка токового транса) нужно больше витков делать. А это приводит к снижению тока на выходе, из-за увеличения сопротивления обмотки. Замкнутый круг такой. Из моих наблюденй, я уже писал об этом, индуктивность первички токового трансформатора должна быть не более 1/10 индуктивности резонирующего контура. Так что не стесняйтесь намотать витков побольше в первичке токового трансформатора, замеряя естественно индуктивность. Для 50 Гц это не повредит результату.
[image: съем энергии токовым трансформатором от резонансного контура]</">
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Многие заявляют, что с резонансного контура, как собственно и резонанса, снять ничего невозможно. Применяя классический метод съёма действительно с резонанса снять дополнительную энергию нельзя ей просто не откуда там взяться. Для понимания эффективного метода съёма необходимо знать и понимать классику работу контура. Довольно хорошее описание есть здесь http:// www.meanders.ru/ energyrezonans.shtml Обязательно прочтите перед продолжением чтения дальше, освежите память.
И довольно чёткое заключение « Закон сохранения энергии никто не отменял! Вечного двигателя основанного на резонансе не бывает, и не может быть! При работе колебательного контура, происходит черезпериодное накопление энергии источника тока, поэтому в результате накопления, в определённый момент времени энергия контура может превышать подводимую к нему энергию. Энергия из "пустоты" не может появиться.» В своих рассуждениях я от закона сохранения энергии не отхожу, а всячески стараюсь скорректировать мысль пропуская её через этот «фильтр».
Начну пожалуй с «Интервью Тесла с адвокатом», потому как более понятней не объясню.
Адвокат
Я понял очень немного из Вашего заявления- некоторое время тому назад, когда Вы заявили об использовании нескольких тысяч л.с. для зарядки конденсатора и получении миллиона л.с. при его разрядке. Я бы очень удивился, если бы Вы получили то же самое на этой машине.
Tesla
Да; я зарядил конденсатор 40,000 вольтами. Когда он был полностью заряжен, я разрядил это сразу, через короткое замыкание, которое дало мне шкалу очень быстрых колебаний.
Положим, что я зарядил конденсатор 10 ваттами. Для такой волны поток энергии составит (4 Х 104) 2, и это - помножено на частоту в 100,000. Вы видите, так можно получить тысячи или миллионы л.с.
Адвокат
Я хотел бы прояснить: это зависело от внезапности ( быстрой) разрядки?
Tesla
Да. Это - просто электрический аналог копра или молота. Вы накапливаете энергию с помощью пройденного расстояния и затем Вы освобождаете это с огромной внезапностью ( быстротой). Расстояние, которое преодолевает масса—・малое, поэтому давление получается огромным.
Возвращаемся к этим словам «При работе колебательного контура, происходит черезпериодное накопление энергии источника тока». Заметьте, накопление энергии в конденсаторе, требует постоянного тока, причём если разложить во времени заряд конденсатора, он постоянно сопротивляется заряду. Работа же колебательного контура при резонансе не вызывает сопротивление, когда его «заряжаешь». Наоборот он поглощает энергию из источника. Поэтому очень важно иметь цепь съёма, которая не будет, или если будет, то по минимуму, вносить искажение в параметры контура, срывая резонанс. Таким образом малыми порциями энергии происходит «заряд» контура. «Вы накапливаете энергию с помощью пройденного расстояния и затем Вы освобождаете это с огромной внезапностью ( быстротой)...поэтому давление получается огромным.
Допустим в контур с каждым импульсом вносим 100 Вт энергии, потребляя с источника 100 Вт + потери. За 10 импульсов накачки, в контуре имеем 1 кВт — потери. Теперь на 11-ом импульсе снимаем с контура 1кВт энергии, опять ждем пока в контуре накопится энергия. И так далее. Исходя из этого. Должен быть динамический съём. Допустим если частота резонансного контура 100 кГц, а съем 10 кГц, мы имеем прибавку в 10 раз. Как в системе «рычаг».
Полагаю этой информации достаточно для замыкания всех умозаключений в одну цепочку.
Посему перехожу к разбору блок-схемы устройства.
В левой части схемы генератор накачки, который работает по двухтактной схеме, и управляется ШИМ контроллером (можно использовать TL494). Ширина импульса с этого генератора регулируется обратной связью с колебательного контура. При достижении определённой мощности в контуре, меняется ширина импульса в сторону уменьшения, таким образом последующие импульсы будут вносить в контур меньше энергии, поддерживая уровень энергии в контуре на одном уровне.
В правой части схемы собран контроллер съёма. В нем также имеется ШИМ контроллер ширина импульса которого, меняется по синусоидальному сигналу от генератора 50 Гц. В цепи от генератора синуса к ШИМ контроллеру стоит усилитель с регулируемым коэффициентом усиления, который управляется выходным напряжением. Этот приём необходим для поддержания выходного напряжения на уровне 220 Вольт вне зависимости от нагрузки. Кроме синуса на ШИМ контроллер также подается сигнал с выхода токового трансформатора, для синхронизации фаз импульсов моста, состоящего из двух ключей справа и токового трансформатора слева. Как и описывал выше левая часть работает на повышенной частоте, правая пониженной.
----------------------------------------------
По деталям: все считается по классическим формулам, кто хочет что-то сделать - сделает.
 
Короткий эксперимент по Мустафе - Сьем энергии с резонансного колебательного контура

https://youtu.be/4ypWOM7GTYM
 
https://m.youtube.com/watch?v=8ZU7IjDNdg8
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